

市政 | SHI ZHENG

合肥市重点工程局、
合肥轨道公司接听 12345

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,7月14日(星期五)15:00至16:00,合肥市重点工程建设管理局、合肥城市轨道交通有限公司负责同志携相关处室(部门)负责人,分别就“市政路桥建设”和“轨道交通2号线工程建设进展情况”专题,接听12345政府服务热线直通市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

■ 记者 马冰璐

发布 | FA BU

我省五大发展行动计划重点项目
今年计划投资额超万亿元

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者7月12日从省发改委获悉:近日,省实施五大发展行动计划领导小组办公室印发了《安徽省实施五大发展行动计划重点项目服务推进暂行办法》。2017续建和计划开工项目共5581个,总投资51141.89亿元,年度计划投资11131.06亿元。

目前,我省已经建立了五大发展行动计划重点项目库。2017续建和计划开工项目共5581个,年度计划投资11131.06亿元。其中,计划开工项目2490个,续建项目3091个。今年上半年,累计完成投资7158.99亿元,占年度计划的64.32%;新开工项目2090个,占年度计划的83.94%;竣工项目443个,占年度计划的36.58%。

■ 施运山 记者 祝亮

下半年的菜篮子重不重? 二师兄不值钱,四季度不“蛋”定

2017年已经进入下半年,未来一段时间的菜篮子重不重?市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市物价局2017年上半年价格监测预警专家分析会上获悉,下半年,如无大的自然灾害、突发事件影响,预计主要农副产品价格将平稳运行。 ■ 记者 沈娟娟

蔬菜:

三季度稳中趋涨,四季度先降后升

受供求关系和气候因素共同影响,上半年合肥蔬菜价格持续下行。数据显示,1~6月,15个蔬菜品种市场零售均价每500克为2.76元,环比跌幅为5.48%,同比跌幅为16.62%。

“由于上半年蔬菜价格持续回落,目前已处全年较低水平,受近期暴雨、高温天气影响,即将进入夏季高温伏缺季,预计三季度蔬菜价格将呈稳中趋涨态势。”相关负责人分析,四季度蔬菜价格先降再升。

猪肉:

二师兄吃起来不太贵

1~6月,猪肉3个品种市场零售均价每500克为14.47元,环比跌幅为3.60%,同比跌幅为5.79%,上半年猪肉价格持续下跌。

记者了解到,下半年国内生猪及猪肉市场供给稳步增长,市场需求偏弱,市场供求关系宽松,预计生猪价格整体呈下行态势。

鸡蛋:

四季度迎来反弹

上半年,鸡蛋市场零售均价每500克为3.35元,环比跌幅为20.80%,同比跌幅为22.81%。

而据相关负责人透露,由于上半年蛋价持续低迷,蛋鸡养殖企业严重亏损,补栏积极性不高,下半年全国在产蛋鸡存栏量或将持续下降,供应或有所减少,加上后期国庆中秋双节提振,“预计鸡蛋价格可能会在四季度迎来反弹。”

汽车:

下半年车价依然会下降

由于去年消费力透支情况严重等,上半年车市低迷,车价走低。而据预测,2017年下半年,车价依然会下降。

“车市有增长的空间,为竞争市场份额,降价仍是主要促销手段。”相关负责人解释,中国汽车产业竞争越激烈,降价幅度越大,拼命挤占市场,唯一手段就是低价位竞争,这是唯一立竿见影的促销办法。

除此之外,SUV车型产能堆积,价格高,利润足,竞争更为激烈,SUV车型很可能率先降价求生,“高端车对低端车的挤压,低端车对高端车的蚕食、合资车对自主车型的围剿,自主车型对合资车型的集团冲锋、豪华车对中高端车型的下压、中高端车型对豪华车的反扑,各种竞争力量纠缠在一起,将形成2017年下半年SUV市场激烈竞争的大戏。”

水产品:

整体平稳运行

上半年小幅上涨的水产品,在下半年整体将平稳运行,预计价格将以稳为主。

除此之外,下半年合肥成品粮价格总体将继续稳健运行,食用油价格也将平稳运行。

佛图寺村打造特色文化小镇

安徽出版集团精准扶贫太湖县寺前镇佛图寺村

拥浩淼烟波的花亭湖,靠秀山奇峰,更有佛图寺、麻完寺等具千年历史的古刹名寺,太湖县寺前镇的佛图寺村,以其独特的人文地理优势静静的坐落在国家级重点风景名胜区、4A级旅游景区、国家水利风景区花亭湖水库之滨。然而,和很多乡村一样,这是一块并没有完全开放的处女地。如何让更多的人了解这里,让当地丰富的资源演变成老百姓口袋里的钞票?2017年4月28日,这个安静的小村落掀开了新的篇章。 ■ 记者 江亚萍/整理



考察村里茶叶种植情况

返璞归真地,佛图寺村寄闲情

佛图寺地处花亭湖风景名胜区北岸,有山佛图山亦名大尖山,又称嵯峨寨。

佛图寺村冬季温度比外界略高、夏季略低,适合茶叶生长,绿茶是这里的传统农作物。佛图寺村所属的寺前镇,有着一系列的规划设想。

以禅源太湖全域旅游示范区、花亭湖景区、佛图寺景区、朴园景区旅游开发为依托,通过资源整合,将旅游业发展成为寺前的支柱产业。寺前镇群山常年云雾缭绕,没有工业污染,环境优美,气候适宜,几乎无病虫害,所以寺前镇产出的茶叶为纯有机茶。“二祖禅茶”“天华谷尖”等绿色品牌备受市场青睐,发展潜力巨大。寺前镇现有茶园20000多亩,加工厂26家,专业合作社5家。茶业已成为寺前镇支柱产业之一。

山水相依。这里的文化特色旅游项目也非常多。这里交通也相对便利。寺前镇不仅有便利的陆上道路交通,还有船运码头,水上交通也十分发达。寺前镇中有S362省道穿镇而过,到太湖县仅15公里;省道、村村通道路以及支路已经形成体系,道路交通十分方便。寺前镇目前设有码头,可以通过船运快速到达花亭湖周边各地,方便且快捷。

安徽出版集团有限责任公司党委副书记、时代出版传媒股份有限公司副董事长程春雷曾指出,安徽出版集团会积极争取政策支持和资金帮扶,加大对佛图寺村的扶贫开发投入力度;依托佛图寺村得天独厚的生态旅游资源优势,打造佛图寺旅游景区;引导帮助贫困户发展种养殖等致富产业,推进佛图寺村扶贫工程的项目建设,确保顺利完成脱贫攻坚任务。

生态旅游,返璞归真,寻一处清静,洗去风尘,或者,置业投资,这里,都将是最好的选择。

寺前有小镇,牵手出版人

佛图寺村是赵朴初幼时故居,是有着1700年历史的佛图寺所在地。8.6平方公里的土地上,生活着585户2028位地地道道的朴实农民。2017年4月28日这一天,按照安徽省委组织部和省扶贫办关于精准扶贫工作的统一安排部署,安徽出版集团有限责任公司党委副书记、时代出版传媒股份有限公司副董事长程春雷一行到寺前镇佛图寺村,开展扶贫工作联系对接,并安排新选派的第一书记兼扶贫队长、副队长和队员到村上岗。佛图寺村是安徽出版集团扶贫帮扶村。这个有着大片山场、茶园、少量耕地和“村村通”的清秀乡村,没有一分钱的集体经济,且还欠工程外债400余万,村支书蔡长路一直心有余力不足,且很是焦虑。那一天,他破天荒地觉得肩上的担子一下轻了。

安徽出版集团派驻该村的第一书记兼扶贫队长杨军、副队长周峰、扶贫专干贾进进村报到,也是太湖县第一支

到村的扶贫队。

蔡东海一家是佛图寺村今年帮扶的对象,而前来的帮扶者、“硬人”正是第一书记杨军。蔡东海一家四口人,自己因为身体不好,只能在家门口打点零工。作为家中主要劳力,他的妻子今年养殖了6头猪,一头猪的收入是2000多块。蔡长路建议其发展自繁自养,这样省去了一笔购买小猪仔的费用。今年,蔡东海一家将继续听从村领导的建议,努力脱贫。

对于佛图寺村来说,利用天然的自然人文优势,发展旅游扶贫无疑是最可靠的途径。太湖五千年文博园、花亭湖景区、晋朝唯一留存千年古寺佛图寺、赵朴初故居等优势资源,如何和村庄嫁接加以开发利用,是第一书记杨军接下来要着手考虑的。

“踏石留印,抓铁有痕”,第一书记杨军这样说,希望让每个村民树立信心,让每件事都落到实处。